

Пусть будет МИРА

Анисимова Елена, 12 лет

г. Колпашево, Томская область

Много воды утекло с двадцать первого века... Да, даже учитывая, что он кончился всего два года назад, это много. Много успело измениться. Тем не менее, почему мою работу всё ещё не автоматизировали? И всё-таки очень странно, что многих гонят на работу, едва они закончили девять классов, и учат прямо на ходу. Примерно, как и меня.

Я не успеваю закончить мысль, как слышу за спиной пронзительное:

«Мира!»

- А-а? - сказала я неуверенно и посмотрела на начальника самыми невинными глазами.

- Почему работа стоит?!

- Я сейчас же приступлю к работе, сэр! - наш босс очень сварливый дядька, я сама виновата.

- Все ждут только тебя! Давай, черт подери, шевелись! - я чувствовала, как он кричал прямо над моим ухом. Все смотрели только на меня, но я, вопреки всему, просто продолжала заправлять станок.

- Опять ты в своём вакууме, тьфу! - махнул рукой начальник.

На самом деле я была очень рассеянна. Это не приветствуется на нашем предприятии. Вообще это довольно маленькое предприятие, наверное, только поэтому мне и нашли работёнку, ведь она заключается в том, чтобы я просиживала штаны и ждала, когда в цехе что-нибудь сломается. Но, тем не менее, это не так уж и сложно, хоть и платят минималку.

Я, утонув в своих мыслях, не заметила, как прошёл день. Я уже возвращаюсь домой и устремляю свой взор в небеса, пытаюсь найти глазами

заветный огонёк станции, именно за неё идёт война. Если честно, когда я была маленькой, я хотела стать космонавтом, но участь каждый день отражать нападки недруга убивает всё желание. Хотя я всё так же хотела бы побывать на планете Gliese 581D. Впервые рассказала мне про неё бабушка, говорила про сигналы, что с неё ловили. Печально, конечно, что у меня так и не дошли руки поискать что-нибудь про неё.

Вдруг я, наконец, нахожу яркую красную звёздочку, это и есть ПКИЛ - Первая Космическая Исследовательская Лаборатория, на ней находятся новейшие приспособления для освоения космоса и образцы грунта и органики с далёких планет. Возможно, поэтому она нужна западу? Станный вопрос, всё очевидно. Я, если честно, не совсем понимаю всю эту ситуацию, так что ничего сказать не могу.

Я отрываю свой взгляд от неба и вижу, что стало совсем темно, только рыжие огни фонарей всё так же освещают мой путь, а темная масса многоэтажек со светящимися глазами возвышается над деревьями, которыми усажены обочины. Я смотрю на свет в окнах жилых домов и понимаю, что дома меня ждёт моя сестра, после чего ускоряю шаг. Если честно, у меня озябли руки и, по-хорошему, я бы могла вызвать такси, но у кое-кого нет денег, а до зарплаты ещё неделя, и вообще, дни тянутся так медленно в последнее время. С другой стороны, это хотя бы лучше, чем отбиваться от врагов самостоятельно. Здесь, на земле, по любому лучше, здесь есть Жасмин, которую я не могу оставить. Ни при каких обстоятельствах, поскольку я несу за неё ответственность, хоть мы и одного возраста. Я с самого детства во всем помогала ей и кажется, что без этой частички быта, мне будет банально скучно. Или может просто непривычно? Я не знаю.

Между тем я уже подходила к пятиэтажке, в одной из квартир которой я живу вместе с сестрой и её псом. Я подарила его Жасмин на последний день рождения, она очень любит животных. Правда, слежу за ними всегда я. Конечно, мне не сложно, но у Мин нет ответственности от слова совсем. Ну да ладно. Я в это время уже подошла к подъезду и стояла пару минут, то ли

думала о чем-то, то ли вспоминала как открыть... Я сама не поняла, но скорее второе, поскольку не так давно домофон заменили на более новый: теперь дверь нужно открывать не магнитным ключом, а отпечатком пальца. Вообще, не самая надёжная штука, кто смотрел какое-нибудь «Сокровище нации» поймёт. Один из моих любимых фильмов. Он довольно старый. Сейчас выпускают мало хороших аналогов, где-то нет хорошего сюжета, где-то плохая реализация, а некоторые невозможно смотреть из-за того, как говорят персонажи. Мне лично никогда не нравилось злоупотреблять новомодными словами, которые постепенно тянутся из других языков. Наверное, заметно, что я говорю на старый манер, да? Просто мне кажется, что раньше говорили как-то «красивее» что ли. По речи можно очень много понять о человеке, меня всегда это забавляло. Ну ладно, параллельно ходу своих мыслей я поднимаюсь на наш этаж и уже предвкушаю, как будет рада Жасмин моему возвращению. Открывая дверь, я понимаю, что кроме Бима никто меня не ждёт.

- Весело, ну и где Мин? - спрашиваю я у пса, будто он мне ответит, но он молчит, к сожалению. Я достаю телефон и набираю последовательность цифр, которую помню наизусть.

- Алло. Ну и где ты? - я надеюсь, что мой голос звучал не слишком строго.

- А... Ой. Я тебе не сказала? Я собиралась провести выходные у Саши, извини, что не предупредила.

-Постарайся больше не забывать о таких вещах.

-Хорошо.

-Что же... Хороших выходных.

- Тебе тоже! - говорит Мин, и я вешаю трубку, вряд ли мои выходные будут хорошими.

Я сажусь на корточки и глажу собаку. Так мы и просидели минут десять в молчании. После я наложила псу корм и ушла спать, мне ничего не хотелось, хотелось просто пропустить эти выходные, чтобы снова встретить Жасмин.

«Просыпаюсь» я уже на работе и не совсем помню, что делала этим утром.

Всё как всегда, разве что Бим сегодня всё утро крутился вокруг меня и не давал прохода, как будто не хотел отпускать. Скучно. И на работе ничего интересного не происходит: мне платят в основном за то, что сижу в подсобке и ожидаю, когда что-нибудь сломается и меня позовут. Других людей на такой должности просто нет почему-то, остаётся только молотить мысли в голове, и со временем настолько привыкаешь, что уже ничего другого делать не хочется. Вообще меня учили в спешке, но, в итоге, я тут вообще никому не нужна, а переучивать стоит денег, к тому же за обучение работам, связанным с изготовлением запчастей для оружия, стали брать больше, ведь появился довольно большой спрос из-за войны. На неё уходит много запчастей, сейчас делают не самое прочное оружие, поэтому его нужно часто менять. Также, наверное, много денег уходит на то, чтобы экспрессом отправлять те самые детали в космос. Эта «гонка» ни к чему хорошему не приведёт. Ах, да, я не рассказала, за что идёт война. Если честно, до поры до времени я сама не знала, что происходит, но, когда сестра делала доклад об этом, я вынуждена была ей помочь. Я ведь говорила, что на станции есть образцы с ещё не исследованных планет? Так вот, Война в целом идёт за первенство, обе стороны хотят стать первооткрывателями и присвоить своеобразную победу, как, например, подтверждение жизни на других планетах себе. Я не особо углублялась в эту тему, ведь всё кажется таким далёким.

После этой мысли я поглядываю в окно- рассвет, как же красиво... Я решаюсь выйти из своей каморки в цех, чтобы заняться хоть чем-нибудь. Я бродила мимо рабочих и станков. Но вдруг под ногами пол резко проваливается, стены разрушаются и падает потолок...

- Так и кончилась жизнь моей сестры. Случилось всё быстро, её придавило куском крыши. Как оказалось, под зданием были катакомбы, где заложили взрывное устройство около несущей стены, поэтому пол и провалился. А почему именно это здание, я знаю лишь частично. Хотя всё объяснимо, ведь

это – завод по производству оружия. Взрыв был такой мощный, что дома рядом тоже рухнули. Конечно, удручает тот факт, что война где-то в космосе, а получают ущерб люди, которые с этим почти никак не связаны. Это просто не справедливо! Но кого это волнует? Кстати, знаешь, что я хочу сделать с телом Миры? Ты слышал о такой практике, когда прах человека превращают в кристалл? Я хочу, чтобы она всегда была со мной. Пусть с нами всегда будет МИРа!